



Tisková zpráva, Brno 13. 12. 2005

**Zahájení projektu Kvalitativní výzkum v pedagogických vědách: posílení profesních kompetencí absolventů**

Jedním z projektů, který dostal podporu v prvním kole grantové soutěže MŠMT „Operační program Rozvoj lidských zdrojů“ je i projekt realizovaný Ústavem pedagogických věd Filozofické fakulty Masarykovy univerzity s názvem „Kvalitativní výzkum v pedagogických vědách: posílení profesních kompetencí absolventů“. Projekt byl zahájen v listopadu letošního roku a potrvá dva roky.

Cílem projektu je posílit odbornou kvalifikaci absolventů pedagogických oborů vysokých škol a tím pozitivně ovlivnit možnosti jejich uplatnění na trhu práce. Základní ideou projektu je vyškolit studenty na práci s využitím takových výzkumných technik, které mohou být s užitkem použity v organizacích a institucích zabývajících se výchovou, vzděláváním a sociální péčí, do nichž absolventi pedagogických oborů směřují.

Studentům projekt nabízí zvláště orientaci v metodách výzkumu, zvýšení informační gramotnosti, získání praxe v nevládních neziskových organizacích a seznámení s trhem práce. Projekt je zaměřen nejen na posílení profesních kompetencí studentů pedagogických oborů, ale je přínosný i pro neziskové organizace, které se do projektu zapojí. Zapojeným organizacím mohou následně výzkumy zpracované studenty s využitím kvalitativní metodologie přinést relevantní informace o jejich činnosti v podobě výzkumných zpráv.

Mezi klíčové aktivity a realizace projektu patří zejména výuka čtyř nových kurů, vytvoření virtuálního znalostního prostředí, zakoupení odborné literatury věnující se problematice kvalitativní metodologie, podpora studentského vědeckého výzkumu a spolupráce pedagogů i studentů s nevládními neziskovými organizacemi.

Dne 5. 12. 2005 se uskutečnil seminář o projektu pro neziskové organizace, jehož účelem bylo informovat o možnostech vzájemné spolupráce a přínosu projektu pro zapojené organizace. Výsledkem setkání jsou dohody realizátorů projektu na spolupráci s několika brněnskými organizacemi, jako např.: Vzdělávací nadace Jana Husa, DROM - romské středisko, Lužánky - Centrum volného času. Partnerem celého projektu je Česká asociace pedagogického výzkumu, která je profesně zájmovou organizací, jejímž posláním je zkvalitňování vzdělávacího procesu prostřednictvím pedagogického výzkumu, šíření výsledků výzkumu a jejich aplikace.

Mgr. Jitka Redlichová  
Ústav pedagogických věd FF MU  
[redlichov@phil.muni.cz](mailto:redlichov@phil.muni.cz), 549 491 547

**PROJEKT** Kvalitativní výzkum v pedagogických vědách: posílení profesních kompetencí absolventů

**Řešitel projektu:** Ústav pedagogických věd FF MU

**Registrační číslo:** CZ.04.1.03/3.2.15.1./0153

[www.phil.muni.cz/ped/kvalita](http://www.phil.muni.cz/ped/kvalita)

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií a státním rozpočtem České republiky.